

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, завкома, заведующего управлением Выксунского завода

№ 141 (481)

Воскресенье 18 июля 1937 года

Цена 5 коп.

Заводское партсобрание По-боевому исправлять недостатки

(Тов. Страусов — секретарь РК ВКП(б))

На заводском партсобрании по докладу тов. Клюева в пренесенных выступлениях секретаря райкома ВКП(б) тов. Страусов.

Важнейшими вопросами поставленными решением февральского Пленума ЦК ВКП(б) перед партконтрольными организациями, — говорит тов. Страусов — являются вопросы овладения большевизмом, повышение революционной бдительности и ликвидации последствий предательства.

Партный комитет металлургического завода не раздал ни одной из этих задач поставленным фехульдам Пленумом ЦК ВКП(б).

На металлургическом заводе несколько предателей арестовано, но предательство предателей осталось, если они проявляются в производстве (подрывы стапнов, аварии и т. д.) то сейчас становятся ясны, что они проявляются в снабжении завода материалами.

Вот пример с шахтой. На заводе шахты более 12000 тонн, а что эта шахта, предатели умчаликоенно выбирали тяжеловесную шахту, а легкую оставили, чтобы сделять замыкание на заводе. Надо иметь хорошо продуманные конкретные планы, мероприятие по ликвидации последствий предательства. Однако у значительной части руководителей цехов таких планов нет.

Надо по-боевому исправить ошибки и недостатки и добиться, чтобы программа 1937 года была выполнена.

Более года не устанавливается пакетир-пресс. Когда взыскан по причине,

Мы требуем ответа от тов. Долганова и Седова

Участники слушаний члены горсовета т. Бубенца и профгора Жевагова, последние ничего конкретного не добились. Тогда рабочие вынуждены были сами проверить и составить акт в присутствии Жевагова и Бубенца и направить его управлению ТОГРП «Долганову», который пред горсоветом Седовым.

Таких порий в килограмме 10 штук, а порции соленой рыбы стоят 73 коп., и в килограмме из 12 штук. Таким образом, килограмм свежей рыбы по цене буфета стоит 8 руб. 70 коп., вместо кооперативной цены 3 рубли 60 коп., а килограмм соленой дороже килограмма на 4 рубли 76 коп.

Приглашенные рабочие мелкосортного цеха для выяснения причин надбавки цен на продукты пригласи-

что тормозит установку этого пакетир-пресса, оказывается, что нехватка пустниковской трубы.

Многие рабочие завода, обращаются в жилищно-коммунальный отдел по вопросу квартиры. Но всегда получают один ответ: «Нет квартир», а между тем — в 1936 г. осталось неиспользованных средств на жилищном строительстве в сумме 365000 рублей, это произошло потому, что партком завода вопросом жилищного строительства совершенно не занимался.

В результате слабого руководства стахановским движением получается реальное снижение количества стахановцев, при этом партдворец, дворец культуры, спортивный зал, кинотеатр — не разобраны саботажниками стахановского движения и не организованы с ними настоящие борьбы.

Парторганизация завода должна по-боевому бороться с последствиями предательства на заводе. Надо иметь хорошо продуманные конкретные планы, мероприятия по ликвидации последствий предательства. Однако у значительной части руководителей цехов таких планов нет.

Надо по-боевому исправить ошибки и недостатки и добиться, чтобы программа 1937 года была выполнена.

Надо предать Долганова и Седова за то, что они

лича член горсовета т. Бубенца и профгора Жевагова, последние ничего конкретного не добились. Тогда рабочие вынуждены были сами проверить и составить акт в присутствии Жевагова и Бубенца и направить его управлению ТОГРП «Долганову», который пред горсоветом Седовым.

Прошло с этого времени полтора месяца, ни Долганов, ни Седов никакого ответа не дают. Безобразия в буфете продолжаются.

Мы требуем от Долганова и Седова конкретного ответа, что они думали сделать посигналам рабочих. Зайцев.

Отсутствует рост стахановского движения

Рост стахановского движения и развертывание социалистического соревнования в мелкосортном цехе отсутствует. В начале года мы имели 252 стахановца, выполняющих и перевыполняющих производственную программу. Инквизитор швайдцовец о развертывании стахановского движения партийных инспекторов и администрации цеха не поддержал и в результате чего сейчас мы имеем только 60 человек стахановцев.

Борьба швайдцовец за выполнение программы к 26 годовщине Октябрьской революции другимиbrigadами неподвластна. Простое оборудование дошли в июне месяце до 20—30 проц. Выполнение производственной программы июня месяца было плохое: смены Швайдцовы выполнили на 84,4 проц., Загиткина — 84,9 проц., Талышина — 83,5 проц., Крайновогова — 76,2 проц. Это свидетельствует прежде всего отсутствие достаточного руководства стахановским движением.

Причиной упадка стахановского движения в цехе является невыполнение требований предъявленных рабочими на производственных совещаниях. Рабочие требовали ежедневного и месячного отчета работы смены и цеха. Администрации цеха за исключением смены Швайдцова требования не выполняет.

Необходимо сейчас же администрации цеха от разговоров перейти к практической деловой работе, создать условия для стахановской работы, устранить недостатки нагревательной печи, обеспечить лучшую вентиляцию и уход за прокатным станом.

Своевременно надо разгромить на устранение недостатков в работе, на производственных совещаниях требовать отчета мастеров, начальника цеха, показывать результаты работы тогда несомненно ображение швайдцовцев будет выполнено.

Парторг мелкосортного цеха — В. Лестевес

Советские летчики в Лос-Анджелес

Товарищи Громов, Юмашев и Данилин прибыли 16 июля в Лос-Анджелес. Советских летчиков восторженно приветствовали 3000 человек. Представители крупнейших авиационных фирм Тихоокеанского побережья, инженеры и летчики выражают свое восхищение советскими летчиками и оценивают перелет Москва — Северный полюс — Калифорния, как историческое событие, существующее также об огромных достижениях советской авиационной промышленности. (ТАСС)

“Советские летчики — герои мировой авиации”

Зарубежные отклики на перелет товарищей Громова, Юмашева и Данилина

Блестящее завершение рекордного беспосадочного перелета советских летчиков из Москвы в Соединенные штаты Америки через Северный полюс вызывает восторженное отклики мировой печати.

Второй беспосадочный полет по Сталинскому маршруту Москва — США, оценивается, как высшее достижение современной авиации.

Одна из крупнейших и наиболее влиятельных английских газет «Таймс» пишет: «Никакие похвалы не будут измерены. Советские летчики являются не только героями советской страны, они герои мировой авиации».

Городские летчики получают многочисленные поздравления по поводу успешного окончания перелета. Городские соколовы нашей страны приветствуют министры авиации Франции и Чехословакии. Пиарет и Файфф, министр национальной обороны испанской республики Пиристо, шведский министр иностранных дел Сандлер, центральные комитеты коммунистических партий США и Франции, французские летчики Колас и Росси, установленные в 1933 году мировой рекорд дальности полета, иные побитый советскими летчиками. (ТАСС)

Фашистская печать замалчивает блестящий полет Громова

Германская и Итальянская фашистская печать, как известно, замалчивают блестящие успехи советской национальной экспедиции на Северный полюс и беспосадочный перелет Чкарова, Белякова и Байдукова.

Точно так же и сейчас германская фашистская печать хранит злобное молчание по поводу рекордного беспосадочного полета Громова, Юмашева и Данилина.

Итальянская фашистская печать также боится сказать правду о перелете Громова.

Газеты мелких ширпотреба и на последней странице помещают сообщение о перелете Громова заявляя, что якобы «Перелет Москва — Сан-Франциско прерван в 800 км. от цели.

ТАСС

Отчеты и выборы цеховых профсоюзных органов

19 и 20 июля по всем цехам начиняются отчеты — выборные собрания цеховых профсоюзных органов.

На основе решений VI пленума ВЦСПС в 24 цехах будут организованы цеховые комитеты и в 8 цехах избираются цеховые профсоюзные органы.

Собрания по закрытому (тайному) голосованию будут проводиться по цехам 26—27 июля с задержкой поездов. Итоги голосования будут объявлены 28 июля в первые же завтра.

28 июля все вновь избранные цеховые комитеты проводят организационные заседания комитетов и вы- бирают председателей цеховых комитетов.

31 июля проводятся пленумы завода с итогами отчетов и выборов цеховых комитетов, отчетов и выборов групп профсоюзов.

Приглашенные работники завода и члены пленума завода отвечают за проведение этой работы до окончания выборов групп профсоюзов.

Председатель завода Устинов.

Солидарность трудящихся города и деревни республиканской Испании

Как сообщает орган испанской коммунистии «Френте Рохо» все более разрастается движение солидарности между трудящимися города и деревни в республиканской Испании. По инициативе коммунистической партии каждого воскресенья тысячи городских рабочих отправляются в деревню на полевые работы по уборке урожая на помощь крестьянским хозяйствам, лучшие работники которых дерутся теперь на фронтах.

Как указывает «Френте Рохо» в республиканской части Толедской провинции во время уборочной кампании

шия большая помощь была оказана бригадами Федерации общинной молодежи (созданной, как известно, путем слияния организаций коммунистической и социалистической молодежи). В связи с налетами фашистской авиации уборка машин так производилась по ночам, зачастую в расстоянии антиоточного выстрела от позиций мятежников. Несколько девушек из этих бригад было ранено. Однако не взирая на все трудности, урожай машин был убран полностью.

(ТАСС)

Комсоргом избран тов. Калинцев

На днях состоялось отчетно-выборное комсомольское собрание организаций металкоргового цеха. Комсогор Хебнев и партприкрепленный тов. Талалыкин не обеспечили достаточной подготовки к собранию. Решение Штого Пленума ЦК ВЛКСМ комсомольцы не знают, з комсомольца на собрание совсем не явился.

Вследствие слабой политико-воспитательной работы комсомольской организации, комсогор Хебнев не находил слов о чем говорить.

Резкая критика комсомольским поддегерами плохую работу комсогора Хебнева. Тов. Лодигин рассказал, что комсомольская организация в течение года работала неудовлетворительно. Политизанные комсомольцы посыпали плохо, членские взносы не платили по несколько месяцев, собранный за этот период проведен только 2 и то на нарушение устава, т.к. присутствовало 50-60 пр. комсомольцев.

Комсогор Хебнев работу организации пытался на самотек, передав случаи, когда в цех он являлся в пьяном виде.

Решение заводского комитета комсомола о нетактичном поведении Хебнева не дошло до его сознания.

Наша вина — говорит товарищ Калинцев — заключается в том, что мы не су-

мели во время призвать к порядку Хебнева и потребовать от него лучшей работы.

Партийная организация и партприкрепленный Талалыкин, который даже и на отчетное собрание не наступил нужным явиться, не помогает и не интересуется работой комсомольской организации. Партийная организация ни разу на партсобраниях неlsruла отчета тов. Талалыкина и удивительно, что комсомольская организация имеет такое плохое состояние работы.

При обсуждении кандидатур в список для тайного голосования комсогора, комсомольцы единогласно отвели Хебнева из списка. Комсогором избрали т. Калинцева.

Вновь избранному комсогору необходима конкретная помощь самих комсомольцев и партийной организации. Основная задача организации состоит сейчас в том, чтобы на основе решений Штого Пленума ЦК ВЛКСМ перестроить всю внутри-союзную работу, укрепить дисциплину, лучше организовать политехнику, уплату членских взносов и регулярно проводить комсомольские собрания. Больше работать с несознательной молодежью, новеллизовать ее в политруками, приглашать на собрания, и новлекать ее в комсомол.

А. Ухлин.

Сталевары не выполняют своих обязательств

В итоге, сталевары марганецкого цеха № 1 сработали плохо. Ни один сталевар смеси Некрасова не выполнил норму.

В смеси Гадалова лишь один сталевар нормы № 2-Некрасова, выполнив норму на 102,5 проц.

В смеси Бушуева Бородавкина нет ни одного сталевара выполнившего норму.

За 13 дней иных сталевары марганецкого цеха № 1 также не сумели добиться хороших результатов.

Неч. № 1 и № 2 в смене

Почему сталеварам подают недоброкачественный газ?

На последнем заводском партийном собрании, секретарь районного комитета партии тов. Страусов говорил, что если раньше вредительство на нашем заводе выражалось в первичном оборудовании, то теперь оно выражается в плохом снабжении завода необходимым материалом.

Касаясь данного вопроса

тоже самое надо сказать и о качестве газа, особенно за последние дни сталевары марганецкого цеха № 1 часто жалуются на плохое качество газа.

Почему плохой газ?

Мастер газогенераторной станции тов. Страндик отвечая на данный вопрос говорит, что основной причиной, мешающей дать плавучий качественный газ, является то, что качество топлива поступающего на газогенераторную станцию не соответствует своему

назначению. Качество топлива очень низкое. Топливо имеет слишком повышенную вязкость от 37 до 50 проц. Зольность топлива доходит также до 28 проц., когда она не должна превышать 8 проц. От повышенной зольности газогенераторы засоряются, чаинки не успевают выбрасываться в результате чего, газ в недостаточном количестве попадает в печь.

От повышенной вязкости топлива, газ получается сырой, вязкость попадает в печь, что задерживает процесс плавления и срывается нормальная работа сталеваров.

Лесогорской фабрикой отговаривающий завод топливом, мало беспокоится о качестве этого топлива, что сильно отражается на работе марганецкого цеха № 1.

Б. Личнов

Нас неправильно понизили в должности

Паровозная бригада тт. Маликова и Янинова и кондуктор Гришин на паровозе № 354, 1 июля с 4 гружеными вагонами отправились на новый завод. При подходе к воротам завода был дан сигнал, входные стrelki были направлены к новому трубному цеху.

Я ехал тихо, давал сигналы, и заметил, что на встречу мне ехал паровоз у которого на tenderе было 3 женщины. Манифест Шатагиц, помощник Уткин и кондуктор Асосков отвлеклись от своей работы

разговорами с этими женщинами.

Я немедленно принял меры к остановке своего паровоза и дал ход назад, но не успел разъяснить достаточную скорости и паровоз № 363 настиг мой паровоз, ударил, отчего мой паровоз сошел с рельса.

Этот случай нас понимают в должности, что мы стыдим совершенно неправильными. Мы обращаемся к тов. Коновалову рассмотреть этот факт по существу.

Манифест МАЛИКОВ. Кондуктор гришин.

По советскому союзу

16 июня министр иностранных дел турецкой республики Тэффики Рюютию Арас, министр иностранных дел турецкой республики Шюкор Кая и сопровождавшие их лица выехали из Москвы в Турцию через Одеессу.

15 июня в первый день нормальной экспедиции канала Москва—Волга по новой водной магистрали было перевезено 1754 пассажира и свыше 1700 тонн различных грузов.

16 июня в Москве состоялся разгромный «Кубок СССР» по футболу. Кубок присужден лучшей футбольной команде нашей страны — динамовцам Москвы. В соревнованиях на Кубок, продолжавшихся два месяца, приняло участие 124 футбольных команд Советского Союза.

Из Алма-Аты сообщают что пограничники Джаркентского отряда Новиков в течение одной ночи задержали трех нарушителей границы.

Командование отряда обязано ему благодарность за добросовестную охрану советской границы.

На строительстве Дворца Советов в Москве продолжается ритмично-тактическая бетонировка и кладка бетона и опоры под колонны, которые будутнести на себе все конструкции Дворца Советов.

Когда все опоры будут готовы, на них уложат железобетонную балку весом в 2500 тонн, имеющую 500 метров длины по окружности.

В санаториях Крыма сейчас отыскивают деть георгиевского испанского народа, недавно приехавшие в СССР.

(ТАСС)

Президент ВЦИК постановил переименовать город Суворов Орджоникидзевского края в город Ежово-Черкесск.

После наших выступлений

„О беспорядках на конном дворе“

«Металлург» № 137

На помещенной заметке в газете «Металлург» № 137 „О беспорядках на конном дворе“ сообщаю следующее:

Ненормальности на конном дворе имеются. Принимаем меры к их устранению.

Т. т. Канев и Кондратов премированы мною за выправление и обезд младенца. Тов. Кондратов оден из лучших работников, любит свое дело.

Обслуживание 50 лошадей одним конюхом — такой случай был. Это вызвано недостатком рабочих, причем дежурство этого конюха было с 8 утра до 4 дня когда почти все лошади были на работе.

Правильно то, что тов. Козарова как беременная женщина была послана работать конюхом, за это мною на тов. Канев изложено возражение.

Тов. Петров является недисциплинированным рабочим, его неоднократно предупреждали, затем сняли с выездных кучеров в конюхов.

Сверхурочных работ не было, имеются случаи когда кучера опоздают на 1 час, об этом заявили один разъяснение.

Руководство завода на конном дворе почти не занимается, имеем чертежи постройки нового конного двора. Плохо дело с фуражем, его не бывает с 3-4 дня, лошади худеют здесь мы делаем преступление. Я неоднократно ставил этот вопрос перед руководством завода, но результатов нет.

Начальник дворового цеха Е. Яновлев



На снимке:сталевар яландро-вального цеха тов. Попов, из состояния заводской пары, изображенной на снимке в цехе ВКП(б).

СВОДНА о работе цехов металлургического завода за 16 июня 1937 г.

МАРТЕН № 1 ... 92,6 пр.
МАРТЕН № 2 ... 62,6 пр.
МЕДКОСОРТИНЫ ... 35,7 пр.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ 92 пр.
КРОВЕЛЬНЫЙ ... 92,6 пр.
ТРУБНЫЙ № 1 ... 113,7 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 ... 112,6 пр.
ВИЛОПРОКАТНЫЙ ... 74,8 пр.

Зам. отв. редактора
—Н. БАШИЛОВ
Уполн. Обл. № 207, тип. «В.Р.»